
Referat af bestyrelsesmøde den 18. maj  2010 
 
Deltagere: Peter Windfeld-Hansen, Anders Bjerno, Ida Andersen, Christian Korsø Jensen, 
                   Bjarne Henrichsen, Michael Krogh, Tine Lind, Lars Ive og (Helle Hessellund) 
 

 
 
1.  Godkendelse af referat  
 
Referatet fra bestyrelsesmøde den 13. april 2010 blev godkendt. 
 
 
2.  Økonomi 
 
Perioderegnskab 

Bjarne Henrichsen gennemgik perioderegnskabet pr. 31.4.2010. 
Driften udvikler sig tilfredsstillende som budgetteret, dog med en udfordring på sponsorsiden, hvor der  
mangler 200 tkr. 
Greenfeeindtægterne ligger 77 tkr. lavere end samme periode sidste år, hvilket skyldes sne på banen i de 3 
første måneder i år. April måned har udviklet sig tilfredsstillende og med et forsigtig budget for greenfee 
på årsbasis, der er 100 tkr. lavere end realiseret sidste år, forventes denne post at blive realiseret som 
budgetteret. 

Revisor   
Bjarne Henrichsen indhenter tilbud fra revisor på revidering af årsregnskabet 2010. 

 

3. Forretningsudvalg 

Medarbejdersamtaler 
Peter Windfeld orienterede om særdeles positive medarbejdersamtaler med medarbejderne på kontoret. 

Therese Kølbæk opgave for SGK 
Therese Kølbæk, der studerer på golf-college i USA, vil som led i hendes afgangsprojekt udarbejde en 
markedsanalyse for Søllerød Golfklub. Therese vil arbejde med projektet i de 2 måneder, hun er hjemme i 
sommerferien. Peter Windfeld og Lars Ive står for projektet fra golfklubbens side. 

Orientering fra Erfa-møde   
Peter Windfeld orienterede om Erfa-mødet med de nordsjællandske golfklubber, der blev afholdt i 
Helsingør Golfklub.    
Drøftelser af muligheder for etablering af fleksible medlemskaber fra 1.1.2011 er i gang i andre klubber, 
og det er vigtigt, at vi i SGK følger med i udviklingen. Det vil derfor være et vigtigt punkt på det 
kommende bestyrelsesseminar i oktober. 
Medlemmer af Loyalty Club afvises fortsat som greenfee-spillere i erfa-klubberne. 
Ifølge lovgivningen skal alle idrætsforeninger fra i år udfærdige APV og mange nordsjællandske 
golfklubber havde allerede haft besøg af arbejdstilsynet. Søllerød Golfklub fik besøg af arbejdstilsynet 
dagen før bestyrelsesmødet. Der er aftalt et opfølgningsmøde i juli måned. 

Strategimøde 
På næste bestyrelsesmøde konkretiseres, hvad hovedemnet for det aftalte strategimøde den 3. oktober skal 
være, hvem der skal deltage samt hvem der skal være mødeleder.  

  

  



4. Baneudvalget  
 
Anders Bjerno orienterede om afholdte medarbejdersamtaler med greenkeeperne. 
Der er et godt og positivt samarbejde. 
Fredningen  kan fortsat have lange udsigter. Vi vil nu endnu engang søge om dispensation for 
ibrugtagning af arealet mellem drivingrange og 17. fairway.  
 
 
 
5.  Klubhusudvalg 
 
Ida Andersen orienterede om renoveringen i restauranten, hvor vinduerne nu var færdige og maleren  
i gang. 
Info/TV-skærmene, der skal sættes op henholdsvis over pejsen i restauranten og i væggen gennem 
proshoppen ud mod puttinggreen, afventer fortsat softwaren, men forhåbentlig kommer de op indenfor 
overskuelig tid.  
Udvalget begynder nu planlægningen af de ændringer, der skal foretages til vinter.  
Ida havde holdt opfølgningsmøde med Hans i restauranten, hvor det bl.a. blev aftalt, at der kommer 
juniormenuer til ”juniorpriser” på menukortet – og at postevand igen bliver til fri afbenyttelse. 
 
 
 
6. Sponsorudvalg 
 
Lars Ive orienterede om samarbejdsaftalen med Bounty Club, hvor der bl.a. vil komme tilbud til 
medlemmerne på golfrejser i efteråret på henholdsvis 7 dage til Azorerne og 14 dage til Las Vegas og 
Hawaii.  Tilbud og beskrivelser vil blive beskrevet i kommende nyhedsbrev og på klubbens hjemmeside. 
 
 
7. Turnerings- og aktivitetsudvalg 
 
Møde i ”helårsaktivitetsudvalg” 
Der afholdes møde i det nye ”helårsaktivitetsudvalg”, der både dækker turneringsudvalget og 
vinteraktivitetsudvalget,  efter sommerferien.  
 
Status ang. DM i hulspil 
I forbindelse med DM i hulspil den 25.-27. juni i Søllerød Golfklub er der aftalt banegennemgang med 3 
repræsentanter fra DGU. Der vil blive brug for frivillige til at hjælpe under turneringen. Flere har  
allerede meldt sig, men yderligere interesserede må gerne melde sig under fanerne. 
 
”Company Days” – firmaarrangementer 
Der er kommet flere henvendelser fra virksomheder, der gerne vil afholde firmaarrangementer i Søllerød 
Golfklub, hvor klubben skal stå for hele arrangementet, herunder startlister, scorekort, forplejning på 
banen og resultatlister. Der kan ligge en pæn indtjening på disse arrangementer både til klubben og 
restauranten, men det kræver også ressourcer til håndtering af arrangementerne, ligesom det medfører 
banelukninger.  
Fra klubbens side er det ikke en målsætning at have mange Company Days, men vi vil gerne være 
positive overfor de henvendelser vi får og levere en professionel indsats.  
Der blev drøftet fordele og ulemper, herunder om vi har de ressourcer det kræver at gennemføre sådanne 
arrangementer. En endelig beslutning herom blev ikke truffet. 
 
 
 



 
 
 
 
8. Diverse 
 
Brev til naboerne i ”Brillerne” vedr. parkeringsplads 
Der er 10 – 15 af beboerne i Andelsboligforeningen Brillerne, der dagligt benytter golfklubbens 
parkeringsplads. Dette er et problem i sommerhalvåret, hvor vi ofte har for lidt parkeringsplads. Alle 
beboerne i Brillerne har derfor fået et brev fra golfklubben, hvor de opfordres til ikke at benytte 
parkeringspladsen. Lykkes det ikke af frivillighedens vej, må klubben benytte andre foranstaltninger. 
Af klubbens lejekontrakt med Søllerød Kommune fremgår, at parkeringspladsen alene må benyttes til 
parkeringsplads for golfklubbens medlemmer og gæster.  
 
 
Starter i weekenden – boldrendetider – ny boldrende 
Behovet for en starter i weekenden blev drøftet, herunder hvis det blev aktuelt, om der kunne findes 
frivillige eller der skulle honoreres for disse. En egentlig afklaring er endnu ikke fundet. 
Det blev drøftet at ændre designet på  den nuværende fysiske boldrende, der benyttes til de første to tider i 
timen. Dette blev nedstemt.   
 
 
Max handicap sum pr. bold i weekenden indtil kl. 12.00  
I weekender, hvor der er pres på banen, kan det sinke spillet væsentligt, hvis der går fire højhandicappere 
ud i samme bold. Det blev derfor vedtaget, at handicap-summen pr. bold i weekenden før kl. 12.00 maks. 
må være 100.    
 
 
 
9. Næste mødedato   
 
Aftalt til tirsdag den 22. juni 2010 kl. 18.00. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                       27.5.2010/HH 


